Приложение 4
Математическое лото «Вынесение общего множителя за скобки» (для слабой группы)
Карточка для разрезания:

	[image: image1.png]—6ab + 9b*





	[image: image3.png]8ab— 4a®



        

	[image: image4.png]3(b—c) +7a*(b—c)





	[image: image5.png]6ab — 3a





	[image: image6.png]10a® — 15a°b + 5ab*





	[image: image7.png]3ab — 6a






Карточка-билет с ответами:

	[image: image8.png]3b(3b— 2a)





	[image: image10.png]4a(2b—a)



        

	[image: image11.png](b—c)(3+ 7a%)





	[image: image12.png]3a(2b— 1)





	[image: image13.png]S5a(2a® —3ab + b?)





	[image: image14.png]3a(b — 2)






Математическое лото «Группировка» (для средней группы)

Карточка для разрезания:

	[image: image15.png]x(b+ a) + 2b+ 2a





	[image: image17.png]ax—b+bx—a



        

	[image: image18.png]ax — 2bx + ay — 2by





	[image: image19.png]2ay — 2by + bx — ax





	[image: image20.png]2bx+a—2ax—b





	[image: image21.png]ax+ay —bx—by+b—







Карточка-билет с ответами:

	[image: image22.png](b+a)(x+2)





	[image: image24.png](a+b)(x—y)



        

	[image: image25.png](a —2b)(x+y)





	[image: image26.png](a —b)(2y —x)





	[image: image27.png](2x—1)(b—a)





	[image: image28.png](a—b)(x+y—1)






Карточка для сильной группы.

	Докажите, что произведение [image: image30.png]n(2n +1)(7n+ 1)



 делиться на 6 при любом натуральном n. (3 балла)

	Докажите, что если целые числа a и b при делении на 3 дают различные остатки (отличные от нуля), то число [image: image32.png]ab+ 1



 делиться на 3. (3 балла)


